

полное и объективное расследование. Если, в результате судебного разбирательства будет установлено, что нарушения этики не имело места, жалоба будет отклонена. С другой стороны, если юрист при судебном разбирательстве придет к выводу, что нарушение Правил Профессионального Поведения имело место, дело будет направлено в Комитет по Регламентации адвокатской практики.

Комитет по Регламентации адвокатской практики состоит из девяти членов, как адвокатов, так и непрофессионалов, назначаемых Верховным Судом Колорадо, с полномочиями надзора. Комитет рассматривает доклад юриста Отдела судебного разбирательства и определяет, действительно ли имеются достаточные основания для оформления жалобы. Комитет по Регламентации адвокатской практики может также рекомендовать отклонить жалобу, предложить более мягкую форму дисциплинарного воздействия или направить адвоката на курсы по воспитательной программе.

Если Комитет решит, что имеются достаточные основания для жалобы, то юрист судебного разбирательства направляет жалобу в Службу Дисциплинарного Судьи. В этом случае дело расследуется столь же тщательно, как и в Окружном суде по гражданским делам. Суд вызывает свидетелей и представителей обвиняемого адвоката, а также может вызвать свидетелей и представителей защиты. Если в результате судебного разбирательства Судья, председательствующий на дисциплинарных

слушаниях и Правление по выслушиванию жалоб (*Hearing Board*) решат, что адвокат, виновен в проступке, то они порекомендуют санкции. С другой стороны, если Судья и Правление придут к заключению, что нарушения не было, жалоба будет отклонена.

Верховный Суд Колорадо сохраняет юрисдикцию над всеми адвокатами, имеющими лицензию на практику в Штате Колорадо.

**) под «адвокатом» в настоящем тексте подразумевается любой лицензированный юрист – будь то защитник в суде, прокурор, поверенный или авторней.*

Настоящая брошюра может быть воспроизведена без специального разрешения.



Colorado Supreme Court
Attorney Regulation Counsel
1300 Broadway, Suite 500
Denver, Colorado 80203

Place
Stamp
Here

(303) 457-5800 • Toll Free: (877) 888-1370

Опубликовано Советом по регламентации деятельности адвокатов при Верховном суде



Правила подачи и рассмотрения жалоб на адвокатов Колорадо

Опубликовано
Советом по регламентации деятельности адвокатов
при Верховном суде



Опубликовано
Советом по регламентации деятельности адвокатов
при Верховном суде

1300 Broadway, Suite 500
Denver, Colorado 80203
(303) 457-5800
Toll Free: (877) 888-1370

Как быть, если я не владею английским?



Клиенту, не владеющему английским, **Совет по Регламентации Деятельности Адвокатов*** (*The Office of Attorney Regulation Counsel*) содействует в обеспечении переводческих услуг.

Адвокаты должны отвечать высоким профессиональным требованиям



Чтобы стать лицензированным адвокатом требуется многолетнее обучение и успешная сдача государственного экзамена на адвоката. Верховный Суд Колорадо установил высокие стандарты этики адвокатов, изложенные в Правилах профессионального поведения адвокатов в Колорадо (*The Colorado Rules of Professional Conduct - Volume 12 Colorado Revised Statutes Chapter 20 and the Appendix to Chapters 18-20*).

Суд определил также процедуры расследования предполагаемого неэтичного поведения адвокатов, обеспечивающие полный и объективный анализ поведения, с помощью которых возможно справедливо решить вопрос как по отношению к адвокату, так и истцу.

Для проведения расследования и принятия решения Верховный Суд Штата Колорадо создал Совет по Регламентации деятельности Адвокатов (*Office of Attorney Regulation Counsel*), Комитет по Регламентации адвокатской практики

(*Attorney Regulation Committee*), состоящий из девяти членов как адвокатов, так и непрофессионалов, а также создал Службу Дисциплинарного Судьи (*Office of the Presiding Disciplinary Judge*). Эти процессы расследования не финансируются из фондов налоговых отчислений.

Этика и Дисциплина



Перед началом практической деятельности адвокаты принимают присягу, обязуясь соблюдать закон и следовать этическим стандартам, установленным Верховным Судом Колорадо. Адвокат, нарушающий закон и этические нормы, подлежит дисциплинарному взысканию. В случаях совершения незначительных проступков адвокат, в качестве альтернативной замены уголовной ответственности, может получить предупреждение, порицание или направлен на курсы по воспитательной программе. В серьезных же делах, адвокату угрожает приостановка действия его лицензии или лишение права адвокатской практики.

В Совет по Регламентации деятельности Адвокатов нередко поступают требования расследовать действия, фактически не нарушающие стандарты этики. Например, разногласие с клиентом относительно способа ведения судебного дела, отнюдь не нарушает профессиональной этики. Не относится к неэтичному поведению и ошибочное суждение адвоката. Адвокат, как и любой человек, может допустить ошибку. Поводом для дисциплинарного взыскания могут быть лишь случаи, когда ошибка адвоката – результат очевидной небрежности.

Разногласия относительно оплаты услуг адвоката не свидетельствуют о явном нарушении, за исключением необычных обстоятельств. Споры о платежах как правило передаются на рассмотрение общественной комиссии коллегии адвокатов, которая решает эту проблему в арбитражном порядке.

Наконец, встречаются ситуации, которые чрезвычайно раздражают клиента, тем не менее не относятся к неэтичному поведению адвоката. Например, когда адвокат не столь подробно объясняет клиенту, что следует ему ожидать в ходе рассмотрения дела, или не отвечает на все его телефонные звонки.

Совет по Регламентации деятельности Адвокатов может порекомендовать адвокату избегать подобных ситуаций. Совет может также посоветовать адвокату приложить усилия по предотвращению повторного возникновения проблем во взаимоотношениях с клиентом. Кроме того, Совет уполномочен направить адвоката на курсы по воспитательной программе.

Обжалование решения



Если Вы полагаете, что адвокат действовал неэтично и ваша попытка разрешить вопрос не была успешной, не стесняйтесь потребовать дополнительного расследования. Подача апелляции бесплатна.

Для улучшения обслуживания населения и адвокатской практики, Совет по Регламентации деятельности Адвокатов внедрил Программу Центральную Приемного отделения (*Central Intake Program*). Любой клиент, полагающий, что адвокат действовал неэтично, может просто позвонить по местному или бесплатному телефону Совета по Регламентации деятельности Адвокатов. Сначала звонящий будет беседовать со специалистом из Приемного отделения который прежде всего запросит информацию о личности звонящего и адвоката, а также о фактах, связанных с жалобой. Специалист Приемного отделения направит полученные данные одному из юристов отделения. Юристы этого отделения – судебные адвокаты, имеющие опыт в арбитражных делах и делах по посредничеству. Юрист отделения не дает консультации по телефону, а рассматривает факты, связанные с жалобой, и относящиеся к ним законы. Если он приходит к выводу, что нет веских оснований полагать, что адвокат нарушил профессиональную этику, то юрист уведомит об этом звонящего. Но если он предположит, что нарушение этики имело место, то вопрос либо будет рассмотрен в этом отделении, либо передан на дальнейшее расследование.

В этом случае расследование будет поручено одному из юристов в Отделе судебных разбирательств Совета по Регулированию деятельности Адвокатов, где и будет проведено